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High Precision Measurement of Carbon Dioxide in Ambient Air
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Verification Scheme of High Precision Measurement

of Carbon Dioxide in Ambient Air
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IMEE S S U RSHEEmNEERGR

K ARG TP SR Ak e R DU BB, R T IR R
R E AR IR, RErAER eER At ES R, firE RS
BARE CREE bR 98 =R R U RAR 0O [ TAR TR as Bl —
SRR B BB B T VE AR Y, DA S BB A%R 3 N B AN 72 52 o R T AR TEE R
ATy S R R A

E: R ER AR SR I, SR AR N PRE IR A A AR BN
B S S KRB 5 = H b T R R S IE 2 .

2 BRI
2.1 B ES _FALBEREN

MBS AR B TR AR (RIFRA S 2 AR AR D, B R4
BAR R G FE AR A R b v M B P o v A A

2.2 B R _EABRE A R

MBS S AR, 1 R S RS R ORI S B ) R
TN o

TAEABRIEAE SR MR TE Y 250~800 pumol/mol FRA [F] MR FE bR UE S A
bR R S E bR R RSV S W s E bR R E R
Xt B A 0

RS EEGREAY . FRARIXTH] Y 250~800 pmol/mol, 5 734K EEAE B (2
/NP <0.025 pmol/mol.

BRI R G TR A B UE AT AR . TSN ks B G
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2.3 REFER SN REREEEIESEEEER

IR AR B B S 5 [ By e B SR v SERAL 36 R R, FEUESR
RS R v e (d, AR E R 2 E R v .

W FEAE SR B 5 HAE BRSO A oA, HEAT LR R3S, SRA5 3
WESR IR BRI A, B S bibs R 1.

Bb KB 5 e SARIE RS G o, AT b RS, 3R
BRI (a) FFRRAIER (b) o MBI Bk B _E R AT a.
b {E, THEJAFHEM S A —E AR B b ROV S A 5 .

2.4 HRBEES _EABREREENT BAHEE

WIS AR E T, T RS HE AR ROAR X R AN E B Ure(PRM) <
0.075% (k=2) .

R R A AR IR HE A, SRS P S TS SR RN SN B AR X AN
Urel (CRD) < 0.015% (k=2) .

T PRS2 R, AR AR B U SRR 1 B AR AR R IR AR 3 AN
FE U< 0.015% (k=2) , H A @ BRI 32 EAFHE SR B G S A (E AN 28 144U

op

TEMBRREERAFEE “AE” AN “0” , HI Ure (scale) =0 (k=2) .

3 HEHRE

3.1 REFES _EMUREE - FIRS

3.1.1 MREE R AR E AR, N IRRRIR S b A A ik FE
TSI K B 5B B bR TR ER TR G A R b E BN R E R
IESARRHERI R, B BAREE U <0.077% (k=2)

3.1.2 MBS A AR E b IR EE VG 250~800 wmol/mol.
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3.1.3 MR R € - Gbn SR RGIR R M85 22 R AR A
HENAAEL, A ROIVRUEL I3 AR 32 JE Uren(scale) < 0.015% (k=2) -

3.1.4 PEGE R T AAMBREEE b T TR E = Sbn AT AR RGBT E
M RAE AL

3.2 IEES _EMWHRFE=F S

3.2.1 B S AR T bR, N IRIE IR S BRI
LI KT B R H AR AR R 8 13 =R AR N R E R
IESARPRHE T, HY RAHEE U <0.078% (k=2) .

3.2.2 MR AR E = b IR EEVE A 250~800 wmol/mol.

3.2.3 BB S AR = GbR S bR FOIRAE B R e bR OB I
K P A P BV E AT IR AE, A ROV 9™ JE AN 2 % Urei(scale) < 0.022%
(k=2) .

3.2.4 REET R AAAERES € = hn R, TR DU bR AT BB A I,
B T B ER R B R SR s B I R S (TR AR HD .

3.3 AREF IR I FAR R

3.3.1 MEE A AR E AR, A IRFFIEE 2 A AR
BB S pe KT RO J S AR T AR A 0 R 58 DY b < bR U S R R
UESAETREYI BT, A AN € & Urer < 0.080%

3.3.2 MR AR E DY bR SR BE VG A 250~800 pmol/mol.

3.3.3 MEEA AR A BRAE T VU bR S AR ROBIEA B R = bn = Od I =
W A LU R AT IR AR, A FOIEAE ™ R A € FE Urei(scale) < 0.026%
(k=2) .

3.3.4 MEET A AN E W HbR S, T B I A A ik
WM RS (T/ETFERSRE) .
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4 TEHHESRA

TAE T2 O & R R AU SR B I R 4, H T3R8 R A
PRI FE 1) e s PR 2 458 1 50 A 00 i s = W

TAETFEZR BN EREZIEHE: 250~800 pmol/mol.

TAE T 2% A B € =B E DY Zbr SO0 Hgh AT B

Zhs MR A HE S, TAETHR A B A5 R T R E S Uk(scale) <
0.05% (k=2) .

5 MRES —SHBRERE LN E R G RIEE

WA B SR IR 2 R gk (LTED .
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B S T RALIRESE — SRR S
METERE: 250~800 pmol/mol
UL (scale) <0.015% (k=2)

C R >

RS AR E = AR R

MEEE:  250~800 pmol/mol
Upe (scale) <0.022% (A=2)
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B S B AR D045 <
MEJEE:  250~800 pmol/mol
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MR A NaEETERD

Al M EREARY

PRI R AR UE (¥ 2 E 2 5 [ B R 1 v AR A% 38 ok, TS
AR R R, Hoh SR e E R R R RS ARRE S
E TR R FE A B A AT 2R 1k (R B, RS v SR IR FE LA E, B 5
AR ROEAE o B OB 5 R SR AE b TG O 2R B PR AT Bt [m] )
A, SRR REIE (O FFsRARE (b) o RIS AAE SRS BRI BoR
B a. bfE, TR A A A ALRR B bR RBAIR A  JEANH 5

MBS AR E R SRR ROTIE AR P85 28 S S AR S HE T
B, HEMERES R SR EDGEOOR AR IR MM, HRE Z 2 s iR
EARNZIHE RN 26, THRREE — b RIS FROTEE . R € =4 DU Zbs RO
S ERE A FEARXIAR (D -

x=a+by (1)
X,

x=H R E
V=TS LR R A S
IR A B AR R FEAE Csam A Xpred 78 (B Csam=Xpred) » FEIIAE M AE
SIATAXES LRI AT 5 Yobs R o
A2 AN E JE SRR
(1) ARSI 5] RS AS i e
(2)  HFE. RG] E
(3) G R E SRR E B
A3 A BURAEA E B
SR FH IR S 2 1 [ VA9, 4 URE i A 2 20V B8 FOUA AR (R A E AT 52
HHEILAR (2)
U (Xprea) = w2 (a) + y5psu®(b) + b*u* (Yops) + 2¥opsui(a, b) (2)

L, U(Csam) = u(xpred) °
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AN BE TSR T o [ U E R 2T A R TR B T SR A DA
A4 FRAEAHE L HITEE
AAL FERESRRIAR I AN € JE

FEHEWE AR RAE A 400 ppm B, b SR FR H V% 51 AN € < 0.15 ppm,
XA E L u (PRM) <0.0375%, JUIZEHE AR BIARRNS5 EANIHE FE Urel(PRM)
<0.075% (k=2) .
AA2 SRS EECIESCRARX T R AN &

TEHHESAARRAE Y 400 ppm B, ARiE AL BE B FR R ZE< 0.03 ppm,
DU HE AR AR AT AN € FE Urel(CRDS) <0.015% (k=2) &

¥ AR REAE AN E FE N E 40", B Urel (scale) =0 (k=2)
A4.3 ZVERIH B AN E B2

R 1 MR AR EE SR EAEM S MG S 5T E S

FEUESAEFR | FRE A S A i FEERIAE | FESAE
A xi P u(xi) WY e i) | i
380.0258 | 0.0400 3793149 | 0.0200 3800375
3805051 | 0.0400 3797728 | 0.0200 380.5005
3805353 | 0.0400 379.8276 | 0.0200 3805505
4798031 | 0.0500 478.884 0.0300 479.8201
4804283 | 0.0500 4794977 | 0.0300 480.4379
4805176 | 0.0500 4794751 | 0.0300 480.4450
7992765 | 0.0600 797.6967 | 0.0400 7993155
8013050 | 0.0600 799.7384 | 0.0400 801.3562
8016135 | 0.0600 799.8653 | 0.0400 801.5393

N 545 u(a)=0.06, u(b)=0.00016, u(a,b)=6.6>10"
A4 R E RS ATE
DAAEE xi BT RN G o Bdthn RAE Z IRIUE I IR 2 B2 0, H
TEREAT IO & [ VAR, AN FEAE e BEANRE SN 0, BRIME— ANz /N Tl i
At HEET 0 FIEUE, B 0.00001.
2 FEUERR SRR EAL SO0 R IR S B S B

N ‘jﬁ 7
A X | DA ud) | R yi ;’é‘ﬁ Hy AN e

 u(yi)
380.03750 0.00001 379.3149 0.0200
380.50050 0.00001 379.7728 0.0200
380.55050 0.00001 379.8276 0.0200
479.82010 0.00001 478.8840 0.0300
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480.43790 0.00001 479.4977 0.0300
480.44500 0.00001 479.4751 0.0300
799.31550 0.00001 797.6967 0.0400
801.35620 0.00001 799.7384 0.0400
801.53930 0.00001 799.8653 0.0400

HF IR BRI A LR E A 30 BN bn R NAE AN 2 B, A3 E
AR B AN E T

R 3 R RALERNAETHEAF R B ARIREL . AN E B AR AN E S

. ] v, AN _ _ _ . le, 2

— kR g‘f W —agrmg | e Rk | treC@ed)
I i R

A y_sam u(y sam) WREE x_sam u(x_sam)
378.7144 0.0200 379.4387 0.0226 0.0060%
477.3192 0.0300 478.2580 0.0314 0.0066%
792.8486 0.0400 794.4743 0.0456 0.0058%

W8 b S b RV E Y A € L5

Uy (scale, 2) = Wsam) - < 0.0067%
Xsam

Urei(scale, 2) = uyq(scale, 2) x 2 = 229 x 20,0134% < 0.015% (k=2)

sam

Urer(2) = / (Wrer(scale, 2)? + upgy?) X 2 = 0.076% < 0.076%

A.45 R E = bR I A i P
FIFH bR S SAEA BARIKIE (R 3) BRILMERIA TR, WA =%nS
(e S8 T A
T4 ZRERRALNE RS TR ) HARKEL . AN E B SRR AN E

ZHARREI | ZRAE | SRR BN | =S H IR E Uy (scale, 3)
NAH y sam £ u(y_sam) | ¥ x_sam u(x_sam)

380.1740 0.0170 380.9014 0.03181 0.0084%
478.4900 0.0050 479.4314 0.02360 0.0049%
579.1420 0.0140 580.3025 0.03272 0.0056%

FEE = b Sbs RIS 9 TR A BT
Uyey(scale, 3) = 25am) < 0 008594
Xsam

U, (scale, 3) = u,;(scale,3) x 2 = 0.017% <0.022% (k=2)

Urer(3) = v/ (U (scale, 3)2 + uppy?) X 2 = 0.077% < 0.078%

A.A6 R E YRS AN i P
FIH = Gbr i SAE A B ARIRE (£ 4) BRILERIATRE, MANZhrS

[y o7 A T A
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R 5 WPhRITLLAERNAETHEAF RN HARIREL . AN E AR AN E S5

maigeion | O e | e p k| e
JNAH y_sam e W x_sam & u(x_sam)

u(y_sam)
495.0020 0.0039 495.9793 0.0183 0.0037%
433.9712 0.0189 434.8157 0.0283 0.0065%
594.6619 0.0158 595.8562 0.0376 0.0063%

ey (scale, 4) = 221 <0,007%

sam

U, (scale,4) = u,;(scale,4) x 2=0.014% < 0.026% (k=2)

Uper(4) = / (U (scale, 4)2 + upgy?) X 2 = 0.076% < 0.079%

AAT IREE AR AR R RS T R SN E

182 5 1E VU b 1A 72 22 Wl 2 G A 338 AR G AN 18 FE e Kl 0.01%, M2
PRI ERAE S, TAETFER RS R0 AT Ure(scale) <

0.032%=<0.05% (k=2) -




